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¢ R m o 7% %

% BB K| & P 3
W om | R &R E |+ 5
IRMBRE |5 % B KB T
2 W B 1| & A |E_H A
Comme) | Chamm) | (EEE) | CREER)
T =% ~ BEEmE
BERE | (w> |ezoem (5 ®#)
BRBEE|T % BB %
5 m|t BB E|R 5
grgale  w|2id wReay

HNEE 1-2.4 FIRHE > BHESEXELE > O)REHEC
BB O HCOMRE -
B

$HoBHANKB 17 x 10 *obmm - @—#HHSE 2 cm¥E 5 mm
M1 mm o FERE BESF ?OEBERM?

2 x10?
5§x107*x1x107?

/ _
(a)R:p;: 17 x 10°° =68 x 10~*(ohm )

= 68 KR

1 1

p a7 x g B8 107 CommTi)

s NH o =

p =17 x 10~ °ohm-m

FIFAK S C 2B REE— MM MANEEN K £/ o
OB ARER N » HIEMBINIE KRN BUGR » FE— g o ‘



H—% HEHNBIEZER )

@ W/m: . k/o- 10-%¢ w/hm’
’ e | 0C,
_3%4 LIRS oc/mm) 10%o (ot ") )/Cobm™* m™ 1)
B(ME | 0.2 1/29 6.38
£ & & 0.16 1/45 7.2
e (Z";%g) 0.12 1/62 7.44
#HCTE | 0.08 1/100 8.00
K R 8 — — —
o ® W] 1/660 -
aMEE S 0.40 1/17 6.8
s MEE | 072 | 108 | 7.06
pMEE S| 0.6 1/45 7.2
M 4m 70
aoClio| o025 | 182 | 12.05
D 0.41 1/18 7.38
1020 0.050 | 1/169 | 8.45
1040 % 0.048 | 1/171 8.21
1080 @ 0.046 | 1/180 ~ 8.28
e | 0.015 | 1/700 10.5
s MEE 5| 0.033 | 1/206 6.8 |

() k/o BHE—FERET~8 2 » Ll ZRAHN SEE R
HER HEEEURE -

1-5.8 —15 596 TR M IR 7OMPa (10, 200psi ) > K {BHE 1) o MR
B 2000 kg(4400 1bs)ZKE > AIFE 2 HESET?

P P
g =— A=—
A 0
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rd® 4400 _

4 10200 _ 043

d =0.74in = 19 mm

nd®_ 2000 X 9.8 _ .
& i 70X10,—2.8x10

d* =3.57 x 10~ *m’
d=0.019m = 19mm(0.74in)
1-5.4 HAEZWES 70MPa (10,200psi) {FFRIRF » AR RE
T CRERBRL - RS R R R C D o

M EH&C vrﬁzE: 16 x 10°psi = 110,000MPa

o 10200

—o_ 10200 _ SPN
(e=%= B = 6.375 x 1074
70 B
€= {0000 036 x 10

1-5.5 @—EBEER 12.7om 2 RHEARWE7000kg (68,600N2H ) »
EnELZEORET? OF @ HMERRR 205,000
MPa » MIZEHTFET » HIERBH ?
68600 = 9.8 x 7000N

, - P_ 68600
A— : 2
X (412.7) x10-*

A
= 5415 x 10°C=)
m

=541.5MPa

225 g goz64

“=F ~ 205000

1-5.6 —HEES 1.05mm(0.04in) 2&EA LW o K& CH» HBKM
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L1

B—F HEHETREMR 5

B & 45,000MPa (6.5 x 10°psi) WHBEHRHHEER 10.5
kg(ND » 5023 1b: B o FEREE 12.1kg(26.61b DR H i

BEAS 0.008] < @QAMER 12.1kg(26.61bs DB » H kA

BE (M R B EEE -

10.5 kg = 10.5 x9.8N=102.9 N 12.1 kg = 118.6N
d=1.05mm=0.04Cin) E=45000MPa=46.5%10%psi

P:=102.9N=23 1b, P: =118.6 N=26.6 Ibf

_md* _7x1.05*

€ =(0.0081 A

4 4
=0.866(mm* ) =0.866x107*(m*)
fa) 012!3:“—“122—'*9—"—-: 118.8 x 10*(Pa)=118.8(MPa)
’ 4 0.866 x 10°¢ )
g 118.8
, Ee—mAi—— = (), 64
““«=EF 000 0002

€,=0.008L — 0.00264 = 0.00546

2 .
) o, :“;3*' X 0.04*=18303(psi )
K

_ 18303

—m = 0.00282

€, =0.0081 - 0.00282 = 0.00528

8 (6151 A4 ) LHELHMS 70,000MPa (107 psi) » &
RHAERER 275MPa (40,000 psi) o (@) E&ES 2.75mm (0. 108
INDZHEASHE THURZLPHEMARER ? O IERES
30.5m (100 ft ) ZMEZ 44 kg(971b) ZHE - HIAHE
B8RM?

E=70,000MPa = 10"psi 9, = 275MPa = 40,000ps i
@4 =2.75mm=0.108 in



o EWHNHBER

4 :nd’ _x X 2.75*
4 4

z x0.108*

A=—
4

=5.94 (mm?* )

= 0.00916 (Cin*)

P,=Ag, =5.94x107* x 275 x 10°* =1633.5 (N)=167 (kg)

P,=As, =0.00916 x 40000 = 366.4 (1bf)
DP=44 x 9.8 = 431.2QN) = 97(Ibf)
167 > 44 HBHERERE2ZA

_.‘
_o _431.2/5.94x10°

" E 70000x10*

d=¢L=0.00104 x 30.5=0.0317(m) =:31.7 (mm)
4 =0.00104 x 100 x 12 =1.25Cin)

1-5.8 —BE&E6.4—mm(0.25in) » £ 1.83m ( 6 £t) > 1020 Wi

W E & 4450 N (1000 Ib:) » AR MR 70-30Mo -
nel s QI REHMWE/) 7
EWHC 1020 81 Es =205, 000MPa

Mone! Ex=180.000MP a

_nd’ =X6.4°
4 4

d=6.4mm A =32.17(mm? )

RN 2B SR MR A

P 4450

=—= —_ 7 [
0 =4T32.17 x 10-° 13833 X 10° (Pa)

=138.33 (MPa)

_ o 138.33 _
e =% 205,000 000067

3,=1.83 X 0.00067 = 0.0012(m) = 1.2 Cmm)
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B—8 HHARTIENR 7

. 138.93 0.00077

[+]
= 180,000

6, =1.83 X 0.00077 = 0.0014(m)=1.4 Cmm)
dy—0s=1.4—1.2=0.2Cmm)

H170-30Mone ! # 1020 $§% {#&% 0.2 mm

—ERFB0.89mm(0.035in )X 1040 i » HRERBEHES
980MPa (142,000 psi) E 3% &S 1130MPa (164,000

psi) > BE A LHMRGEER 255MPa (37,000 psi DE
3R E RS 400 MP a (58,000 psi) » (@RI Z 40k (88
1b)Z B BAMRE A AR RS > R8RS e GE
HE A (LEAHERZ ) 70N R EGEESHER 2B AN
EHNABE > IESBERNES) (MEFHETR D 2 OMER
DB AN 2 CHROR : MFEBLTAMHEEITENER ) o
10408 o0, = 980MPa  a,, =1130MPa

Es= 205,000MPa

. g% O54=255MPa ;s = 400MPa El:70,OOOMPa

d,=0.89mm 40kg = 392 N
ZK$C D,=7.85g/cm®
D. = 2.7¢/an’

(@) o, = L = 392 ., =392
Al A: A.
o._o. 392 392
—_—— = A, = 2.93A,
E, E.  2056A, 704, 2.93
W, _AD, 293X 2.7 7.9 _
W, AD, 1x7.85 7.an 11008

1.008 — 1 =0.008 =0.8 4 104 1§ 0.8%
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Puax
(b)ayl - A _980

' 5 2% s
Pae, A, 80
O, =T=255
&: 3.84X2.7

W, 1xX7.8 =12

1.32 - 1=0.32 = 32% BN 1040ME32% .

Puas

(C) 0, =—=1130
A > A _ 40, =2.825 A
Paes A, 113 P ’

044~ A = 400

v, 1 X7.85

W. _ 2.825 X 2. ,
~2BBX2T_ 097 #0.97 — 1 =—0.03=—3%

EPAS#E 1040 I 3 %



$-% RBTFHEFIEAZ

@EFFIRBAM OB ZEXER2.TMg/m*(2.708 /
an®) ; fMi%mm’ P AESPERT?
@Al : 26.98 amu

26.98

'é—.amz 4.48 X 10" ®g/atom

b2.70g/an® =2.70 X 10~ g /mm?

2.70 X 10~ g/mm°®

= 6. X ¥ at 3
1.48 X 10-"g/atom 6.02 10" atoms /mm

RS 1.212 g 0 EEB2. 150m » £B40.5mm ¢ (&)
mm’* S D BT » (O B o
@Cu 5 63.54 amu |

4613’35142%.02 X 10
é ?5 = 8.45 X 10** atoms /mm®
(——'2—‘—~); x3.14%40.5

O~z 1.312¢ = 8.923 x 10~ ° g /mm’

(T)' X 3.14%X40.5mm’
=8.923g/c?’

—REME 60w/ o 2H(Sn) M40 w/0 Z& (Pb )r AR
—RARZETET] -

# Basis : 100 amu 4= 60 amu Sn + 40 amu Pb

Sn%F&118.69 amu » Pb 4 F8 207.19 anu

_.9 —



10 XRBEHHESER

60 amu Sn / (118.69 amu Sn/atam) = (.50 atoms
40 aru Pb / (207.19 amu Pb/atom) = (.19 atoms
Total atoms = (.69

0.5

?zfzé“Sn'O-Gg =72 a/o
0.19
—— Pb
Pb0.69 28 a/o

2-1.4 QFRFTEELPBEFI0E N H-LBAE10*" ERE
FroREWBE?
B (@Fe : 55.85 amu

1

331, 22
55 85 X 6.02 X 10 1.08 X 10™ atoms/g

b #B Fe z%E=7.87g/cm’

10**atoms
1.08 X 10* atoms/g

+7.87 g/cm*=0.118 cm®

2-1.5 @mHDIHE > REE-BHEFSRR > OFEme' 2 Ed
HSVRF OB ERERER 8410 BEFH—IR
EHERE ? ORBEET RN (Rae=0.1444 nm)e B
EMRFMZH Blh 10" BERFFEZRRSED 7 (@
BT A 2 M E 5 BT 2

(8} Ag 7 78 = 107.87 amu

107.87 g
6.02 X 10* atoms

=1.79 X 10* g/Ag-atom

OFEH B A FE=10.5 g/om’ = 10.5X 10~ "gAmm"

10.5 X 10~* g/mm’
1.79 X 10**g/Ag-atom

= 5.86 X 10**Ag-atom/nmm’



® o

W% NFREF2EM

10" Ag-atom
5,86 X 10" Ag-~atom/mm®

= 17mm?

©

d4/3 n % (0.1444 X 107*)* X10*= 12.6mm*

) C 1-1-:127'§) X 100 % =26 %

BHEE 2-1. 5 3R MEEE M 2 RIH -
@Ni : 58.71 anu

58.71 ¢

pasrt ' -33 s .
502X 10Patoms 79 X 107 g/Ni-atom

bNi 2 FE=8.90g/cm®=8.90 X 10*g/mm*

8.90 X 10 g/mm*
9.75 X 107 g/Ni
10®Ni-atam
9.13 X 10®Ni-atom / mm’

=9.13 X 10®Ni-atom / mm®

=10.9mm°®

©

(d) Rvy = 0.1246 nm

%z X (0.1246 X 10)* X 10*=8.1mm’

.1
8 IX100%=25.7%

@I~

@A1.0: 2EHEB3.8Mg/m*(3.8¢g/cm?®) » G mm*

FEEVETFIOBEFESP?

@26.98 X 2 + 15.9994 X 3 = 101.9582 amu/Al;0,

3.8 X 1077
101.9582

1
b~ ]
()3.8‘X 10°°

1

th

X 6.02 X 10X 5 =1.12X 10atars/mm*

mm®/gX1.12 X 10*atoms/mm?® =295



12 XBIEHBER
X 10®atoms/g
2-71.8 —MOZV R HE—B-2BER0.420m» 54 BAMg™

RFH4MEO" BT » RUEMOZBHE?
B MgO: 24.312 + 15.9994 = 40.3114 amu

40.3114
5.02 X 107 6.70 X 10°* g/Mg0

6.70X 10" g/MgO . e
(0.42X10-" Y/ dem® /Mgo =~ ¢ B/ cm

2-1.9 —{EWH 33a/0Cu M 67a/0Al » RE—BARFEZERT

B LL100 atans B9ALBER : 33 atom Cu+ 67 atom Al
33 X 63.54
o =
33 X 63.54 + 67 x 26.98 100 %= 54 w/oCu

67 X 26.98
9 =
33 X 63.54 + 67 x 26.98 100 % = 46 w/o Al

2-1.10 S#FBE—FHHA(610mm* D FH > EXEES7.5¢m (@)
BESDAMT (Ag*) TOMERERSBAZE > BES )
RHE?

Ag : 107 .87 amu

Ag Z#H=10.5g/ cm*=10.5 X 10~*g /mm"

o

1610 X-7.5 X 107°X10.5x10"°
107.87 X6.02 X 10*=7.1X

10** atoms/Ag

‘ . -
5)7.1X 10% atams x (L61/20m X 0.16X10* A, 5/ el,
5X 60 s

= .38 Amperes



